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Pracovní smlouva 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 

30.000,-- 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 

30.000,-- a 3 děti (3,6,10 let) 

 

 Nepodepsal prohlášení – hrubá mzda 

30.000,-- 



Dohoda o provedení práce 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 8.990 Kč 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 10.100 Kč 

 

 Nepodepsal prohlášení – hrubá mzda 8.990 Kč 

 Nepodepsal prohlášení – hrubá mzda 10.100 Kč 



Dohoda o pracovní činnosti 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 1.900 Kč 

 Podepsal prohlášení – hrubá mzda 6.300 Kč 

 

 Nepodepsal prohlášení – hrubá mzda 1.900 Kč 

 Nepodepsal prohlášení – hrubá mzda 6.300 Kč 

 



Pan Kohoutek 

Měl v roce 2013 následující příjmy 

 Z uzavřené pracovní smlouvy se společností ZETA mu plynuly 
hrubé příjmy (včetně nepeněžních) ve výši 240.000 Kč (20.000 Kč 
měsíčně za leden až prosinec) 

 Jednorázovou odměnu od společnosti KAPPA na dohodu o 
provedení práce ve výši 5.000 Kč 

 V měsíci leden až březen na dohodu o pracovní činnosti obdržel 
od společnosti ALFA hrubý příjem ve výši 1600 Kč měsíčně, za 
měsíce září až listopad ve výši 3.000 Kč 

Jak bude vypadat daň s podepsaným prohlášením a nepodepsaným 
prohlášením k dani 



Pan Slepička 

 Pan Slepička je ženatý a žije v domácnosti s manželkou Pavlou a 2 dětmi. 
Dcera Eliška (1986) v roce 2013 dostudovala na VŠE a dne 25.5.2013 
úspěšně vykonala státní závěrečnou zkoušku. Promoce se konaly 
26.6.2013. Syn Marek (1993) úspěšně odmaturoval 20.5.2013 a od 1.8.2013 
je zaměstnán na plný pracovní úvazek. Manželka Pavla nemá vlastní 
příjem a manželovi vede daňovou evidenci. 

 V roce 2013 uhradil pan Slepička 30.000,-- na penzijní pojištění se státním 
příspěvkem. 

 V roce 2013 hasičskému záchrannému sboru věnoval dar ve výši 10.000 
Kč a 2x daroval bezplatně krev 

 Pan Slepička podniká od roku 2005 a po celou dobu vede daňovou 
evidenci. Za rok 2006 vykázal daňovou ztrátu 600.000 Kč. Z této ztráty 
uplatnil v roce 2008 jako odčitatelnou položku 450.000 Kč. Za rok 2011 
vykázal daňovou ztrátu ve výši 400.000 Kč, kterou dosud neuplatnil. 

 V roce 2013 měl zdanitelné příjmy z podnikání ve výši 7.200.000 Kč a 
výdaje na jejich dosažení, zajištění a udržení vynaložil ve výši 6.480.000 
Kč. Kromě těchto příjmů a výdajů má ještě následující skutečnosti: 



 Každému z 5 zaměstnanců poskytl peněžitý 

příspěvek na sportovní činnost podle vlastního 

vnitřního předpisu, celkem poskytl 25.000 Kč 

 Dceři zaměstnance, s níž podepsal smlouvu, že 

po skončení střední školy nastoupí k němu do 

zaměstnání, v měsících září až prosinec zaplatil 

stipendium ve výši 1.500 Kč měsíčně a příspěvek 

na učebnice, pomůcky a dopravu do školy ve 

výši 1.000 Kč měsíčně 



 V důsledku požáru skladu (způsobeného 

žhářem) musel vyřadit zboží v pořizovací 

ceně 43.000 Kč, pojistná náhrada byla 

přiznána a proplacena ve výši 40.000 Kč 

 Pan Slepička poskytl finanční příspěvek 

Sdružení kamnářů Čech a Moravy ve výši 

10.000 Kč 



 Pan Slepička kromě podnikání vlastní bytový dům, kde 
pronajímá byty, majetek není v obchodním majetku, 
celkové příjmy z nájmu činily 340.000 Kč, výdaje činily 
420.000 Kč 

 V obchodním majetku má vozidlo, které používá jak k 
podnikání, tak soukromě, a to v poměru 40% k podnikání a 
60% soukromě. K podnikání bylo vozidlo používáno po 
celý rok 2013. Výdaje na PHM a parkovné činily 26.000 Kč, 
ostatní výdaje na vozidlo činily 196.000 Kč. Tyto výdaje 
jsou zahrnuty v celkových výdajích 

 Na úrocích z BÚ obdržel pan Slepička v roce 2013 částku 
124 Kč 



Paní Vomáčková 

 Paní Vomáčková je zaměstnaná ve firmě ABF 

s.r.o. a za rok 2013 její hrubá mzda dosáhla 

částky 364.000 Kč a vše ji bylo vyplaceno do 

31.1.2014, superhrubá mzda činila 487.760 Kč 

 Paní Vomáčková podniká, její činnost se podle 

živnostenského zákona řadí do živností volných, 

za rok 2013 dosáhla příjmů 1.428.470 Kč a výdaje 

uplatňuje procentem 



 Paní Vomáčková splácí hypotéku na 

rodinný dům, ve kterém žije se svou 

rodinou, zaplacené úroky za rok 2013 

dosáhly hodnoty 264.000 Kč 

 Na životním pojištění zaplatila 13.340 Kč 

 Manžel paní Vomáčkové neměl za rok 

2013 žádné příjmy a je veden na úřadu 

práce  



Společnost DIDEROT s.r.o. 

 Společnost DIDEROT s.r.o. byla založena 

v roce 2002 

 Společnost vykázala v účetnictví výsledek 

hospodaření za rok 2013 ve výši 6.600.000 

Kč 

 



 Poslední úhrada sociálního a zdravotního 
pojištění hrazeného zaměstnavatelem za 
zaměstnance za rok 2012 ve výši 53.000 Kč byla 
provedena 20.2.2013. Předmětná částka nebyla 
zahrnuta do základu daně za zdaňovací období 
roku 2012 

 Společnost na základě smluvního ujednání 
poskytla motivační příspěvek na studium: 

– Smlouva uzavřená 1.1.2013 s Janem Dobrým (studium 
střední odborné školy) na celkovou částku 24.000 Kč 

– Smlouva uzavřená 1.7.2013 s Tomášem Skvělým 
(studium vysoké školy) na celkovou částku 60.000 Kč 

 



 Společnost poskytla tyto dary: 
– 30.000 Kč paní Moudré na provoz zařízení na 

ochranu opuštěných zvířat 

– 1.800 Kč zoologické zahradě v akci „adoptujte 
zvíře“ 

 Na reprezentaci a pohoštění firma 
vynaložila 153.000 Kč za rok 

 Účetní odpisy za rok 2013 činí 1.560.000 
Kč, odpisy daňové činily 850.000 Kč 

 



Prostor pro dotazy ???? 

Děkuji za pozornost 
 


